Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

Matematica
Test 32
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)
5p | 1. Rezultatul calculului 6-6-(10—20:2) este egal cu ... .
2 .
5p | 2. Daca S?a:?O, atunci numarul Sab este egalcu ... .
5p | 3. Produsul elementelor multimii M = {x eN |x -2 SZ} esteegalcu ... .
5p | 4. Linia mijlocie a trapezului ABCD este MN =12cm. Suma lungimilor bazelor acestui trapez este
egalicu ...cm.
5p | 5.1n Figura 1 este reprezentat un cub ABCDA'B'C'D' . Unghiul dreptelor BD si AA' are misura de
D’ c'
A |8
D c
AL B
X Figura 1
5p | 6. In tabelul de mai jos sunt prezentate rezultatele obtinute de elevii unei scoli la un test.
Punctaj 5 6 7 8 9 10
Nr. elevi 6 14 15 15 25 25
Conform informatiilor din tabel, probabilitatea ca, alegand un elev din aceasta scoald, acesta s aibd la
acest test un punctaj mai mic sau egal cu 8 este egalicu ... .
SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)
5P | 1. Desenati, pe foaia de examen, un trapez dreptunghic ABCD cu m(<):DAB) =90° si bazele AB si
CD.
Sp | 2. Determinati numerele naturale de doua cifre care impartite pe rand la 6 sila 15 dau de fiecare data
restul 5.
5p | 3. Un automobil a parcurs un traseu in trei etape. In prima etapi a parcurs cu 20km mai putin decat
2 . . . . . .
— din lungimea traseului, in a doua etapd a parcurs cu 15km mai mult decat % din rest, iar In
ultima etapa, restul de 65km . Determinati lungimea traseului parcurs de automobil.
4. Se considera numerele reale a = \/5(4x/§+ 3\/5) (\/ + 3) sib= ‘5 3\/_‘+ 2[3 \/_} \/\/; .
Sp | a) Aratatica a=3.
5p | b) Aratati ca numarul n = ath apartine intervalului (3,2\/5 ) .
Sy . 2 2 <
5p | 5. Se considera expresia E(x) = ((x + 4) - 3(x + 4) - 1)(x +5x— 3) +9, unde x este numar real.
Aratati ca, pentru orice numér natural a , numarul E (a) este patratul unui numar natural par.
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SUBIECTUL al III-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

1. In Figura 2 este reprezentat un paralelogram ABCD cu AB=10cm, AD=6cm si
m(«<BAD)=45°. in exteriorul paralelogramului ABCD se construiesc patratele ADEF si ABMN .
E

M
Figura 2
5p | a) Aratati cd perimetrul patrulaterului ABCD este egal cu 32cm .
Sp | b) Calculati aria patrulaterului ABCD .
5p | ¢) Demonstrati cd punctul A este ortocentrul triunghiului CFN .
2. In Figura 3 este reprezentat un patrat ABCD cu AB=12cm si dreptele AM, BN, CP si DQ,
perpendiculare pe planul (ABC) , astfel Incat punctele M, N, P si Q sunt situate de aceeasi parte a
planului (ABC) si AM =2cm, BN =8cm, CP=10cm si DQ=4cm. Punctul O este intersectia
dreptelor AC si BD, iar punctul E este mijlocul segmentului MP .
Figura 3
5p | a) Aratati ca aria triunghiului ABC este egala cu 72cm? .
5p | b) Demonstrati ca dreapta EO este perpendiculara pe planul (ABC ) .
5p | ¢) Demonstrati cd punctele M , N, P si Q sunt coplanare.
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